
Zápalkové hlavolamy  
 

 

1.  řesuňte 3 sirky tak, aby ryba plavala na druhou stranu. 

 

 

 

 

 

2.        by vznikly 2 sklenky, přesuňte 4 sirky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  řesuňte 4 sirky tak, aby vznikl kříž. 

 

 

 

 

 

 

4.   řemístěte dvě zápalky a odstraňte tak z lopatky smetí.  

 

 

 

 

 

 

5. ytvořte ze tří zápalek číslo devět.  

 

 

 

6.  řesuňte jednu zápalku tak, aby strom byl za domečkem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.  řemístěte 5 zápalek, aby byly váhy v rovnováze. 


